

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

ОРГАН ПАРТКОМА, ЗАВКОМА МЕТАЛЛУРГОВ И ЗАВОДУПРАВЛЕНИЯ МАГНИТОГОРСКОГО МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ СТАЛИНА

№ 49 (248)

1

МАРТ 1936 г.

ЧУГУН
За сутки—545 тн. 109,9%
С начала месяца: 117450 тн. 90,7

СТАЛЬ
За сутки—3439 тн. 101,1
С начала месяца: 80457 тн. 83,6

КОКС
За сутки—4761 тн. 101,4
С начала месяца: 126020 тн. 95,9

ПРОКАТ
Объемный цех
За сутки: 2949 — 86,9%
С начала месяца: 73469 — 86,6

Заготовочный цех
За сутки: 2729 — 84,7

Среднеортный цех
За сутки: 816 — 57,3

Междокортовый цех
За сутки: 1043 — 118,5%
С начала месяца: 19755 — 93,7

Провалочный цех
За сутки: 543 — 169,7
С начала месяца: 8914 — 116,0

Горячего проката
За сутки: 2402 — 85
С начала месяца: 61747 — 78

Организуем на транспорте стахановскую декаду

КО ВСЕМ РАБОЧИМ И СЛУЖАЩИМ ВУТРИЗАВОДСКОГО ТРАНСПОРТА

Совещание партийно-профессионального актива службы эксплуатации железнодорожного железнодорожного транспорта проработало обращение командиров, политработников и стахановцев Забайкальской железной дороги о проведении все заводской стахановской декады на железнодорожном транспорте.

Забайкальцы в своем письме пишут: «Первый натиск зимы был побит и многим стало понятно, что страшно не морозы, а неорганизованность и растерянность людей».

Эти слова лучших стахановцев Забайкальской дороги особенно отзвучали в нам — эксплуатационникам. Мы встретили зиму неподготовленными, работаем сейчас плохо. Простой вагонов при норме в 14,5 составляет 18 и более часов (вдоль РНМБ). По отдельным станциям, как например, Боровая, он достигает 19 и более часов. Низок мы и аварий.

23 февраля по вине машиниста Киршилова и составителя Горбаня произошла авария, причинившая убытков более чем на 40 тысяч руб. 27 февраля произошла новая крупная авария.

Плохо работают отдельные станции. Вот, например, Несаянский паркер. Простой вагонов здесь во много раз превышает заданную норму, аварии вошли в систему работ.

Мы ищем и хорошие образцы работы. Есть у нас подлинные стахановцы, которые борются за организованную, безаварийную работу. Среди них 5-го поста Дрозд, составитель станции Сортировочная Зудов и Григорьев, составитель первого поста Каринов, ствольник Гривинского карьера Хижинский, сцепщик станции Сортировочная Овчинников, составитель Абрамов — вот подлинные стахановцы.

Эти товарищи всю ночь в день подымают образцы работы.

Наши лучшие командеры стали организаторами стахановского движения. Дежурный по станции Сортировочной Черный, дежурный по станции Касичевский, сцепщики Бушнев и Щербатов по большевистскому борются за повышение скорости, за оборот вагонов, за правильное использование паровозов.

Мы ищем все возможности работать образцово, работать так, чтобы выжить зимой вагоны, правильно использовать паровозы.

Мы организуем по всеобщую стахановскую декаду и берем на себя обязательства:

НКПС до 13 часов, местного — до 2 часов.

Работать безаварийно. Опыт лучших стахановцев, смен, станций, передавать отстающим. Учить на опыте лучших всех транспортников — эксплуатационников образцовой работе.

Строго по графику производить снабжение поездов и маневровых паровозов топливом и водой.

Привести в образцовое состояние опрелочное хозяйство.

Доводить до каждого рабочего и работницы задание и итоги работы каждого суток стахановской декады.

Организовать выпуск стенных газет на всех станциях не реже одного раза в пятидневку, а листовок «мошней» и «буклетов» — ежедневно.

Вызывать на соревнование стахановцев и командиров паровозного цеха.

Товарищи паровозников и ремонтников!

Для того, чтобы обеспечить бесперебойную работу, вы должны:

Промычку и ремонт паровозов производить по графику, укладываться в установленную норму часов.

Ни одного внепланового заезда паровоза в депо на повторный ремонт.

Ни одного сроча передачи поездов на Южно-Уральскую железную дорогу по вашей вине.

Давайте раз в декаду соизвещать лучших стахановцев и командиров для обмена опытом работы.

Мы обязуемся в стахановскую декаду работать образцово.

Но нашей четкой, плановой работе мешают отдельные контрагенты. Они зачастую очень долго держат вагоны под погрузкой и выгрузкой, тем самым увеличивая простои.

Особенно плохо работают: стройтельство правого берега, Транспортно-обслуживающий комбинат, аварийный склад и другие. Мы считаем, что дело транспорта, дело ускорения оборота вагонов — их простое, родное дело и поэтому они также должны включиться в стахановскую декаду и помочь нам бороться за снижение простоя вагонов.

По поручению собрания партийного и профсоюзного актива:

Парторг службы движения

ТКАЧЕВ.

Профорг СЕРЫЙ.

Стахановцы: ЯОИНСКИЙ, ЗУДОВ, САВЧЕНКО, КУЛИК.



Начальник передовой смены стана „250“ т. Паршина. Фото М. Новикова.

ЗАРАБОТКИ СТАХАНОВЦЕВ

26 февраля смена Болышинов и мастера Матвеев на стане «250» проката 154,1 тонны проволоки, выполнив норму на 220,1 проц. Заработок старшего вальцовщика Олейникова составил 109 руб. 78 коп. за смену, и старшего сварщика тов. Барышского — 43 руб. 50 коп.

Смена Паршина и мастера Коваленко проката 159 тонн проволоки, выполнив норму на 220,1 проц. Заработок старшего вальцовщика тов. Орловского составил 125 руб. 37 коп. Старший сварщик Сабельников заработал за смену 47 руб. 47 коп.

Смена Белова и мастера Горва проката 209,1 тонны проволоки, выполнив норму на 298,5 проц. Заработок старшего вальцовщика Чечерида составил 186 руб. 57 коп. Старший сварщик Донгаленко заработал 62 руб. 51 коп.

В. ГОРНЫЙ;

МАСТЕР МАСЛЕННИКОВ ПОКАЗЫВАЕТ ПРИМЕР В РАБОТЕ

Георгий Фадеевич Масленников — мастер нашей первой бригады мартовского цеха. Он вместе с нами активно борется за качество стали.

При выпуске стали Масленников никогда не отходит от печи. Он активно помогает подручным сталеварам в их работе, работает о подборке руды, известняка и другого заправочного материала.

Все это он делает для того, чтобы скорее выпустить плавку и чтобы наша бригада по производственным показателям была первой.

Гайфуллин.

ЛЕНИНГРАД,

Васильевский остров, Седьмая линия, дом 2

Серафиме Васильевне ПАВЛОВОЙ

Совет народных комиссаров Союза ССР и Центральный комитет Всесоюзной коммунистической партии большевиков выражают вам и вашей семье свое глубокое соболезнование по поводу смерти Ивана Петровича Павлова — великого наследователя и мирового ученого.

В. МОЛОТОВ. И. СТАЛИН.

Совет народных комиссаров Союза ССР и Центральный Комитет ВКП(б) с прискорбием извещают о кончине великого ученого академика И. П. ПАВЛОВА, последовавшей 27 февраля в 2 часа 52 минуты после непродолжительной болезни. СНИ СССР. ЦК ВКП(б).

Умер великий ученый

27 февраля в Ленинграде скончался великий советский ученый академик Иван Петрович Павлов. Советская, а также вся мировая наука понесла тяжелую утрату.

Академик Павлов был знаменит своими замечательными работами над рефлексами высшей нервной деятельности у животных.

За 58 лет научной деятельности Павлов написал десятки научных трудов, создал институты, в том числе действующий членом академии величайший труд — мир. Павлов на протяжении свыше 30 лет являлся общепризнанным главой крупнейшей школы физиологов.

Правительство СССР оказывало Павлову исключительное содействие в развитии его научно-исследовательских работ. Его лаборатория в Колтушах (под Ленинградом) превратилась в мощный комбинат научных учреждений по научению человека. Несмотря на преклонный возраст, Иван Петрович до последних дней руководил работами институтов физиологии и патологии, высшей нервной деятельности, физиологическим отделом Всесоюзного института экспериментальной медицины, биологической станции в Колтушах. В 1935 году академик Павлов руководил работами 10-го международного конгресса физиологов в Ленинграде в качестве президента конгресса.

Вся страна скорбит о смерти ученого-революционера академика Павлова.

На фабриках, заводах переходят траурные минуты, посвященные памяти покойного.

В принятой резолюции рабочие Кировского завода заявляют:

— Страна понесла большую утрату. Умер замечательный ученый физиолог академик Павлов. С его именем связан расцвет физиологической науки в стране социализма. Иван Петрович — неутомимый труженик науки, творец различных научных теорий, которые способствуют духовному, а также физическому развитию трудящихся, обогащают своим наследием. Рабочие Кировского завода вместе со всей страной и учеными мира глубоко скорбят по этой тяжелой утрате.

Международная печать публикует восторженные статьи, а также некрологи, посвященные смерти академика Павлова.

Признавая исключительно заслуги академика Павлова перед трудящимися СССР, Советским Союзом постановили увековечить его память.

С этой целью постановлено воздвигнуть в Ленинграде монументальный памятник и соорудить мост Павлова в Институте мозга в Москве и переименовать первый Ленинградский медицинский институт в институт имени Павлова, опубликовать на четырех языках произведения Павлова и т. д.

Жене Павлова — Серафиме Васильевне Павловой назначена персональная пенсия в размере одной тысячи рублей в месяц.

УСПЕХИ ЗОЛОТОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Все обильнее и зажиточнее становится жизнь в нашей великой стране. Растет количество продуктов и товаров, снижаются цены на них.

Наши стахановцы, мастера социалистической производительности труда могут жить действительно с покрытием всех своих потребностей. Многие товары, которые раньше вывозились за границу, сейчас идут исключительно для потребления внутри страны.

Сильно укрепился наш советский рубль. Возросла его покупательная способность. В укреплении советского рубля немалую роль сыграла наша золотая промышленность.

Золотая промышленность дает нашему государству валютные ценности — драгоценные металлы. Эти ценности нам нужны для расплаты за границу за различное оборудование. Раньше наше государство для того, чтобы закупать за границей оборудование, необходимое для индустриализации нашей страны, было вынуждено вывозить ряд товаров. Сейчас многие из этих товаров идут для удовлетворения потребностей внутри страны.

В декабре 1933 года товарищ Сталин, беседуя с американским журналистом Вальтером Дюранти, сказал:

«У нас много золотых районов, и они быстро развиваются. Наша продукция уже вдвое превысила продукцию царского времени и дает сейчас более ста миллионов золотых рублей в год. Особенно за последние два года мы улучшили методы нашей разведочной работы и клещи большие запасы. Но наша промышленность еще молода — не только по золоту, но и по чугуну, стали, меди, по всей металлургии, и наша молодая индустрия не в силах пока оказать должную помощь золотой промышленности. Темпы развития у

нас быстрые, но объем ее не велик. Мы могли бы короткое время учетверить добычу золота, если бы имели больше драг и драгоценных машин».

Это указание товарища Сталина о возможности учетверения добычи золота стало основой программой действий всех работников золотой промышленности.

4 января этого года при приеме стахановцев золотой промышленности руководители партии и правительства работники золотой промышленности могли уже рапортовать: что добыча золота, по сравнению с 1933 годом, удвоилась. По добыче золота Советский союз вышел на второе место в мире.

Сейчас первое место в мире занимает Англия, имеющая богатейшие золотые прииски Южной Африке. Но работники золотой промышленности зрели руководители партии правительства, что в 1937-годах мы выйдем на первое место в мире.

В золотой промышленности ширится стахановское движение. Золотые прииски получают от нашей тяжелой промышленности новейшее оборудование. Растут заработки стахановцев золотой промышленности, растет их материальное благосостояние.

В капиталистических странах вокруг каждого нового золотого прииска разгорается шенная горячка, спекуляторы пытаются для того, чтобы разгнать отдельные хищные спекулянты.

У нас, где нет богатых частных предпринимателей и спекулянтов, золото для обогащения всего трудового народа, идет на повышение благосостояния великого государства.



Агитатор тов. Биге в штаб-квартире бывшего коммунисического цеха, б. цех О.Д.З., тов. Сидорова. Фото М. Нова.

ПРОСТОЙ РУДНЫХ МАРШРУТОВ

На бункерной эстакаде простой рудных маршрутов вошел в систему. Ежедневно каждый маршрут простояет до 2 часов вместо 45 минут. Объясняется это тем, что доменный цех не несет никакой ответственности за простой вагонов. Маршрут разгружается в 5 и больше местах, иногда с расцепкой, тогда как он должен быть разгружен в двух местах и без расцепки.

Часто руду грузят непроизводительным, из-за чего руда смерзается. Это затрудняет выгрузку.

18 февраля был поставлен под разгрузку смерзшийся рудный маршрут в 4 часа 40 минут, а выгружен он был в 12 час. 30 минут, причем 3 копнера с рудой были отцеплены.

Кто же в этом виноват? Никто не знает и этим не интересуется.

Дежурный станции
ОСТРОГЛАЗОВ.

ПРАВИЛЬНО ГРУЗИТЬ ПЛАТФОРМЫ

Работники отдела сбыта прокатного цеха прекрасно знают о том, что на каждую платформу или вагон нужно погрузить определенное количество продукции.

И все же они это забывают и грузят без всякого соблюдения правил технической эксплуатации.

24 февраля агенты дороги произвели паровоз платформ, груженых железом. 6 платформ оказались перегруженными. Например, платформа № 926795 имела перегрузку 5 тонн 50 килограммов, платформа № 910889 — 3 тонны 400 килограммов. В то же время 12 платформ оказались недогруженными.

Хозяйственники отдела сбыта должны немедленно принять все меры к тому, чтобы платформы грузились правильно.

ЧИЖИК.



Слесарь инструментальщик механического цеха тов. Бурштейн тов. Бурштейн выдает норму в среднем на 214 проц. Фото М. Новикова.

7 месяцев не меняется постельное белье

В доме № 6 на 14-м участке живет много молодежи, работающей на шмоточно-дизельном заводе. В общежитиях холодно, угли для топки печей не хватает. Коммунально-бытовое управление не обращает внимания на быт молодежи.

Почти 7 месяцев, как не менялось уже одеяла и другие постельные принадлежности. Комendant Смирнов обещает организовать стирку постельного белья, но ничего практически не делает.

АСТАХОВ, ЯКУШЕВ,
ДВОРНИКОВ.

В очереди за ложкой

Много безобразий в столовой мартеповского цеха. Здесь можно видеть ежедневно очереди за ложками. В очередях рабочие простояют до 40 минут.

Стол в столовой грязный. В ночные смены очередь за ложками бывает еще больше, чем днем, да и грязь больше в столовой.

Когда работники столовой изучат культуру и быстро обслуживать рабочих?

КОЛОДЯЖНЫМ.

Организованно провести противотифозную прививку

Плохо идет профилактическая прививка против брюшного тифа в мартеповском цехе. На всех инженерно-технических работников только один инженер тов. Геминюк сделал прививку.

Глава цеха, руководители, рабочие тоже отлынивают от прививки. Общественные организации мартеповского цеха плохо помогают административному отделу провести это большое мероприятие. Цветков.

Экономят гроши

Сотрудники главной бухгалтерии эксплуатации несли обязательство сдать годовой баланс 1933 года досрочно. Управленческие работники не предоставили средства для питания сотрудников в сверхурочные часы и в выходные дни. Не коммерсанты, а административно-хозяйственного управления комбината этого не выполняют.

В выходные часы, а также в выходные дни, никаких сотрудникам платят с опозданием на 3—5 часов. Во всем этом виноват бухгалтер тов. Ибрагимов.

БАДАБУДА.

НЕ ДОПУСТИТЬ БРАКА И НЕДОДЕЛОК

Оборудование нашего доменного цеха стандартное и для безаварийной работы требует стандартных, взаимозаменяемых запасных частей, изготовляемых в основном механическим цехом.

Как же практически руководителю механического цеха тов. Подкопаев и его персонал выполняют эту возложенную на них задачу?

Брак и недостатки — это явление нередкое в работе механического цеха. Этот брак покрывается контролерами механического цеха, да и самим начальником цеха тов. Подкопаевым.

До декабря 1933 года доменный цех своего контролера не имел и брак от механического цеха все запасные части «на веру» и тяжело за это платился.

В декабре контролером нашего цеха тов. Михайленко забракованы следующие детали:

29 букв для ковши «Дюгерета», в виду отсутствия канавки для

муфта штанги малого конуса — не вварены рукавицы; нижняя опора штанги малого конуса — не засверлены отверстия; 2 оси для крана — не просверлены канавки для крепительных плашек;

2 криковые траверсы разливочной машины — не сделаны накладки.

На замечание нашего контролера об исправлении этих деталей кладовщики механического цеха во главе с контрольным мастером Ярославцевым с улыбкой заявили:

— Когда доменному цеху будет туго, так и эти бракованные детали заберут.

Мы обратились к главному механику тов. Задорожному, который дал распоряжение начальнику механического цеха тов. Подкопаеву исправить недоброкачественные детали.

При проверке тов. Задорожным выполнения его распоряжения тов. Подкопаев показал не те детали, которые нами забракованы, а которые вполне годны, и с обиженым

видом заявил, что «доменщики дурят» и не хотят принимать вполне годные детали.

Это можно бы было выяснить. Но произошла на разливочных машинах авария и пришлось ночью взять недоделанную деталь — брел траверсы, ранее фигурировавшую в списке брака. На следующий утро старший контролер Ярославцев, набравшись наглости, заявил контролеру доменного цеха:

— А все-таки вышло по-нашему. Мы деталь не забрали, а вы ее забрали — значит, приспичило.

С такой постановкой дела мириться нельзя.

Броме выдачи бракованных деталей кладовщики еще много механического цеха занимаются подделкой документов.

Работников основного металлургического цеха, которые пропускают заводской брак, занимают подделкой денежных документов, необходимо привлечь к ответственности.

Редколлегия стенной газеты
«За ремонт».

СОБЫТИЯ В ЯПОНИИ

26 февраля в столице Японии Токио воинская часть под командой капитана Нонака выступила против правительства.

Фашистские заговорщики окружили правительственные здания, а также квартиры министров, сановников и убили премьер-министра Окада, министра финансов Такадаги, бывшего премьер-министра Санта и других.

По сообщениям английской печати, количество убитых достигает до 40 человек. Капитан Нонака выдвигает как левый сторонник военно-фашистских группировок Араки-Медзэки. Главной задачей заговорщиков было нанести удар группе министров, а также политическим деятелям (Окада и другие), которые считали, что руководство страной нельзя доверить военно-фашистским элементам, ибо Япония при этом случае может быть втянута в большую войну недостаточне подготовленной, при неблагоприятной международной обстановке. События, происшедшие 26 февраля, доказывают, что военно-фашистские элементы во все большей степени установили военно-фашистскую диктатуру в Японии.

Сейчас после убитого Окада обязанности премьера временно возложены на Гото—министра внутренних дел.

Члены временного кабинета Гото провели ночь в императорском дворце, опасаясь новых покушений.

Немаленько в Японии напряжен-

ФРАНЦУЗСКИЙ ПАРЛАМЕНТ УТВЕРДИЛ ФРАНКО-СОВЕТСКИЙ ДОГОВОР

Несколько продолжительных прений во французском парламенте по поводу франко-советского договора о взаимной помощи 27 февраля одобрили его утверждение. (ТАСС).

ГАЗЕТУ НЕ ПОЛУЧАЮ

Я в 10-м почтовом отделении поднесла газету „Правда“. Меня заверили, что я буду получать ее аккуратно.

В феврале я получила всего на всего 12 экземпляров.

Когда я пошла и заявила о безобразной доставке газеты, мне сказали: „Дело исправим, газету будете получать“.

Я все-таки газету я не получаю. КОСТЮНИН.

Почему нам не дают спецмолоко?

Я работаю на коксовых печах в металлургическом отделении. Работа вредная и горячая. Раньше мы все получали спецмолоко, а потом вдруг отказали. Говорят, что начальник цеха тов. Шевченко не хотел выдать.

Почему отказали в выдаче молока, никто этого разъяснить нам не может.

Говорили мы об этом с врачом Ващенко. Он обещал договориться в заводоуправлении с охраной труда по этому вопросу. Были в поликлинике, там тоже пожимают плечами, обещали кое-что сделать, но так ничего и не сделали.

К. В. В. ПЕТРУСЕНКО.

Вся рабочая молодежь должна видеть этот волнующий фильм

„Подруги“

Фильм «Подруги» режиссера Арнштама принадлежит к числу тех фильмов, которые двигают вперед советскую кинематографию. Достоинство его не только в том, что он показывает цельные характеры людей, что в нем имеются замечательные ситуации, что он смотрится с неослабевающим интересом. Главное достоинство этого фильма в том, что он выражает большие идеи. На скромных, простых, иногда личного порядка, событиях фильм показывает великую дружбу революции, источник ее героизма.

Фильм «Подруги» состоит как бы из двух частей. Первая показывает жизнь рабочих в дереволучинском Питере, вторая говорит о тех замечательных делах, когда великий пролетарский город, собрав все свои силы в один кулак, разбил контрреволюционные банды Юденича. Но обе части крепко спаяны одной глубокой мыслью.

Три подруги — дочери рабочего класса, ничем особенным не выделенные, обыкновенные девушки, поступающие как подлинные героини в 1919 году. Они бесстрашно делают свое скромное дело на линии огня. Без рисовки, без малейшей позы они готовы умереть за дело рабочего класса. Зритель, уже знающий их детство, их горькую жизнь до революции, прекрасно понимает, что иначе и быть не может. У девушек этих был только один путь в человеческую жизнь — путь Великой пролетарской революции. И как только представилась возможность,

они, естественно, на этот путь встали.

Еще в 1913 году рабочий-подпольщик Андрей говорил детям: «И вам лететь в войну стаю, летать в далекой путь». Дети ничего не ответили, потому что не знали, о чем говорил Андрей. Зато зритель хорошо понял, что так оно и будет.

Бабушка — один из самых трагических образов картины — молится во время забастовки и просит бога не выгонять рабочих с фабрики и не отнимать у них медные пятаки. А когда в 1919 году пролетарии Питера пошли на фронт, бабушка обращается к вооруженным женщинам со словами, полными революционного огня и отваги. И это не звучит фальшиво. Бабушке не пришлось даже «перерождаться». Она такая и была, ведь она бабушка пролетарских звуков.

Еще один замечательный эпизод. Третьеградский трактор на окраине большого города Трактор заводчен рабочими. Стоит обочины в таких местах шум и гам. Каждый говорит о своем. Многие уже успели иррадиально выпить. Один поет о своей восточной любви к Акулине, другой просто говорит о пустяках. Кажется, между этими людьми нет ничего общего. Большинство из них терпится съесть свою дешую, плохую пищу и вернуться к работе.

В этот трактор приходит петухом безнадзорные дети рабочих. Тракторщик продиетовал им такие условия:

„Рубль ваш — полтинник наш. Полтинник ваш — четвертак наш. Четвертак ваш — весь наш, а вас по шее“.

В первый раз дети поют знакомую им детскую песенку. Но, разумеется, никто не слушает. Выполняется последнее условие, т. е. детей попросту выгоняют из трактора. Во второй раз дети уже поют революционную песню, которую их научил петь старик Сидяч. И надо видеть, как эта песня преобразовывает посетителя трактора. Рабочие поднимаются с мест и дружно подхватывают песню.

Конечно, тракторщик поспешно вызывает полицию, и песня закончилась разгромом трактора.

Так на малозначущих с первого взгляда эпизодах на рабочего быта режиссер подчеркивает основное настроение рабочих, их готовность опрокинуть царский строй, не дающий им дышать и жить.

Фильм „Подруги“ переключается и с нашими днями, хотя действие заканчивается в 1919 году. Он связан с сегодняшним днем не только тем, что в конце фильма коммунист Андрей — народный артист Борис Бабочкин — замечательным монологом обращается к будущим поколениям, но всем своим содержанием. Просмотрев фильм „Подруги“, зритель начинает лучше понимать и массовый героизм наших дней.

Б. РЕЗНИКОВ.
(На статье в „Правде“).

Как не надо готовиться к слету

Пленум заводского комитета металлургов в плане работы на февраль наметил провести с заводским советом Осоавиахима слет допризывников 1914—15 годов рождения, совместно с активом Осоавиахима завода.

Ответственным за проведение слета был назначен председатель совета Осоавиахима завода Ушмодин.

Для подготовки к проведению слета было достаточно времени. Но тов. Ушмодин всю подготовку слета к тому, что раздал по цехам 600 билетов и на этом успокоился. Ушмодин сам не позаботился прове-

рить, знают ли допризывники и актив Осоавиахима о проводимом слете. Не было даже договоренности с начальниками учебных пунктов, чтобы они всех допризывников в организованном порядке привели на слет.

В результате плохой подготовки со стороны заводского совета Осоавиахима слет 20 февраля был сорван.

Нало также отметить, что и завод металлургов недостаточно активно включился в проведение слета.

В. САВЧЕНКО.

ЗАДЕРЖИВАЮТ ЗАВАЛКУ ПЕЧЕЙ

Мало уделяют внимания на мартенов ремонт механизмов. По этой причине часто механизмы отказываются работать. 19 февраля, на пример, работала одна завалочная машина, а остальные были в ремонте. Задерживались завалки на печах. В этот же день на печи № 12 завалку шихты производили

вручную.

Часто бывают задержки в подаче шихты. 20 февраля пришлось ожидать шихту 2 часа.

Механики цеха и люди, отвечающие за подачу шихты, не чувствуют ответственности за порученное им дело.

ГРЕБЕННИКОВ.

Электродчицы должны работать на сдельщине

Электродчицы литяного цеха в стахановскую декаду показали неплохой образец работы. Благодаря вашей работе, сталевары значительно перевыполнили свои нормы. Но труд электродчиц не учитывается, ибо мы работаем не сдельно.

Мы несколько раз поднимали вопрос перед заводским бюро организации труда литяного цеха тов. Пала и мастером Волченко

о переводе нас на сдельщину. Но они к нашему требованию относятся невнимательно, им безразлично — работаем ли мы производительнее или нет.

Мы работаем по-стахановски, и требуем, чтобы наш труд также оценивали хорошо. Мы просим, чтобы треугольные цеха перевели нас на сдельную работу.

Электродчица ВОРОНКОВА.

РАЗДЕВАЛЬНЯ НЕ РАБОТАЕТ

Рабочие основного механического цеха не имеют возможности культурно отдохнуть в обеденный перерыв и после смены, так как раздевалка и душ до сих пор не оборудованы.

Шкафы для спецодежды есть, следует только приделать к ним замки, поставить человека, и рабочие смогут в чистой одежде отдохнуть в красном уголке.

Хуже дело обстоит с душем. Он ремонтируется годами, но пользы от этого никакой. Душ до сих пор не работает. ИСЛАМКИН.

ПОПРАВКА

В статье «Борьба в правительственном лагере Япония», помещенной во вчерашнем номере, допущена ошибка, искажающая смысл фразы.

Напечатано: «Попытка группы Араки совершить переворот объясняется тем, что военно-фашистская группа Араки недовольна внутренней политикой существующего правительства».

Надо: «Попытка группы Араки совершить переворот объясняется тем, что» и т. д.

ШАХМАТЫ

Будапештский гамбит

Белые — Бабин. Черные — Сильвестр. Игра в турнире на первенство металлургов.

1. d2—d4 Kg8—f6 2. c2—c4 e7—e5 (В этот ж рте пешки зключаются Будапештский гамбит) 3. d4—e5 Kf6—g4 4. Fd1—d4 (Защищая пешку, белые отстают в развитии. Теория рекомендует не защищать пешку, а просто развить фигуру) 4. d7—d5 5. e5:d6 Cf8:d6 6. Kg1—f3 (Нельзи 6. Fg7, т. к. после Ce5 7. Fg5 8. Cf5 Cb2 черные выигрывают ладью) ... 0—0 7. Kf1—e3 Kf8—e6 K Fd4—d1 Ce8—f5 9. Cc1—g5? Fd3—d7 10. h2—h3 Kg1—5 11. e2—e3 Lf4—8 12. a2—a3 K 5:f3 13. g2:g3 h7—h6 14. Cg1—h1 g7—g5 15. Kc3—d5? (Ход рассчитан на извлек) 15 Fd7—e6 16. Dh1—g1 La8—d8 (Резульат 9-го хода Cc1—g5) 17. Fd1—e2 Kf8—h8 18. Ch4—g3 Kf6—e5 19. c3—e4 Cf5—g6 20. c4—c5 (Прочет! Но хороших продолжений у белых нет) 20... Cd6—e5 21. Kd5:e7 Ke5:f4+ 21. Fe2:f3 Fe6:e4+ 23. Ff3:4 Lf8:e+ 24. Cf1—e2 Cg6—h5 25. Kpe1—f1 Le4:e2 26. b2—b4 Ce5—b5 27. h2—h4 (h5—h6 (Белым следовало сыграть) 28. Lg1—f2 Le2—d2 29. La1—c1 Ld2—d1 30. g3—e5+ Kf8—h7 31. Ce5—c2 Ld1:e1+ 32. Cc3:e1 Cf8:g2+ 33. Babin сдался.

И. Крушинский

* Грозил неприятный шах конем на d3. Лучше всего здесь 0—0—0.

Когда будет работать душевая?

На этот вопрос никто из руководителей мартеновского цеха ничего ответить не мог. Душевая не работает уже около месяца. Дежурные банщики говорят, что неисправны трубы. Но никто не заботится, чтобы их исправить.

Помощник начальника цеха по быту тов. Иогансон должна принять меры к тому, чтобы душевая работала.

Демидов.

Отв. редактор Я. РЕЗНИК

ПРОМТОВАРНЫЙ УНИВЕРМАГ МАГТОРГА

5-й участок, уличный и автобус — остановка у заводоуправления

В БЛИЖАЙШИЕ ДНИ ПОСТУПАЮТ В ПРОДАЖУ

ТОРГСИНОВСКИЕ ТОВАРЫ

Обувь кожаная, готовое платье, трикотаж, мануфактур, ружья, патефоны и широкий выбор товаров на образцово-показательн. унив. рмагов.

КБУ МАГНИТОГОРСКОГО КОМБИНАТА ПРОДАЕТ



ПО СБЫВСТОМОСТИ работающим в комбинате и проживающим в 1, 2, 3 жилых домах КБУ стулья венские, кровати простые с сетками, кровати детские, матрацы, матрацные наволочки, простыни (для одявечек), тумбочки, межкроватьные столики, табуретки, столы обеденные — раздвижные и кухонные.

Стахановцам по спискам, заверенным треугольником цеха, предоставляются преимущества и рассрочка.